

有开车上门来运灯的,有提供卖灯场地的

老艺人甘阿姨这下不愁了 500多只兔子灯已经卖掉大半

辛苦扎出来的兔子灯却卖不掉,这可急坏了家住蓝天花园小区的甘保娣阿姨,无奈之下她便求助于媒体。报道发出后,很多爱心人士赶到甘阿姨家抢购兔子灯,仅仅一天时间,500多只兔子灯就卖掉了一大半。

▶甘阿姨正忙着拿灯



500多只兔子灯一天卖掉大半

65岁的甘阿姨住在蓝天花园小区27幢乙单元102室,记者昨天去采访时,只见她家门口人来人往的,每个从甘阿姨家里走出来的人手里都提着几只兔子灯,有些单位甚至是开车到甘阿姨家里来运灯,一旁的甘阿姨和她的妹妹、妹夫也忙得是不可开交,“今天生意太好了,很多好心人来买灯,有些人一次性就买了100只,真的很感谢媒体和爱心人士对我的帮助。”甘阿姨感激地说道。

不但来家里的买家络绎不绝,甘阿姨的手机也没闲着,一直响个不停,“今天接了至少有20个电话,都是问我兔子灯的。”甘阿姨粗略算了一下,500多只兔子灯已经卖掉300多只。

然而就在前几天,甘阿姨还在为兔子灯卖不掉,没地方卖而犯愁。“我每年都会扎些兔子灯来卖,一般从梅雨季节过了之后就开始了,每年的销量都挺好的,基本都能卖完。但是今年做了500多只兔子灯,却没有地方卖,眼看着元宵节就要到了,如果再卖不掉的话,一年的心血就白费了。”甘阿姨说,往年她都是推着车子在路上卖,但是现在不行了,她不能再随意地在街边销售兔子灯,这才为了销路问题发愁。

好心人有来买的有提供场地的

“我从微博上看到甘师傅的兔子灯卖不掉,就想帮帮她,后来还把这件事通过QQ、微博告诉了我的一些朋友。大家一合计,决定把所有的兔子灯都买下来,然后送给儿童福利院的孩子

们,这样可以同时献两份爱心。”由于上午有事情没时间过来买灯,“一共买到50只,看来还是来晚了。”王先生感慨地说,“来帮忙的人真不少”。

昨天下午,中国银行的工作人员专门开车到甘阿姨家里运灯。“上午一共订了150只,但是上午的车子太小了,只能带走50只,下午又换了辆大点的车来运。”该银行的张主任表示,“元宵节就要到了,我们本来也想买些花灯搞一下气氛,看到甘阿姨的灯卖不掉,就直接到她家来买了,正好可以帮她一把。”

有人急着来甘阿姨家里买灯,也有人要给她提供卖灯场地。泰富广场的工作人员表示,甘阿姨可以在元宵节到商场现场展示手艺,“我们给你提供场地,你可以边做边卖,还可以带一些成品过来卖。”

晁静

相关新闻

城管开辟摊点 老艺人有地儿卖灯

兔子灯摆在家里没人光顾,摆外面又属于乱摆摊。昨天,记者与钟楼区城管大队取得了联系,对于甘保娣阿姨等老艺人做了兔子灯无法拿出来卖的这一实际困难,城管大队表示,他们将把这一情况与有关部门进行沟通,会就近开辟几块地方,专门在元宵节到来前给老艺人们售卖时令的元宵节工艺品。

“我们在看到网上的信息后特地开了个会,并启动了人性化管理方案,希望能帮助到这些老艺人。”钟楼区城管大队副大队长石磊介绍道。

想要在临时摊点售卖的老艺人们可及时与钟楼区城管执法大队联系,并到大队进行登记,城管好就近安排。“我们大队的地址为:钟楼区清潭路384号钟楼区城管执法大队综合股,电话为86669979。”石磊说道。

昨天下午,记者再次与甘阿姨取得了联系,对于城管表示可以给甘阿姨提供一个临时的摊点卖兔子灯,甘阿姨表示,自己扎的灯已经卖得差不多了,不过还是非常感谢城管的关心。

李梦雅

天气

降温! 明后天最低-4℃

与昨天的短暂“高温”相比,今天龙城要降温了。昨天下午4时,常州市气象台发布了强冷空气预报和大风警报,今天多云到晴,东北风5级阵风6-7级,早晨最低温度0℃,白天最高温度6℃。气象台提醒市民,今天风大,气温明显下降,大家要注意保暖。

据未来天气趋势预测,受此波强冷空气影响,明后两天的最低气温将一度跌至-4℃左右,并且早晨有严重的冰冻,请市民做好防风、防冻保暖等工作。

张敬

资讯

常州6企业入榜 福布斯潜力100家

《福布斯》中文版近日在上海发布其2012年度“中国潜力企业榜”,这是《福布斯》第八次对中国中小企业进行全面、独立调研,并首次将上市公司与非上市公司分开评选、排名。在“2012中国最具潜力100家上市企业”名单中,常州有六家企业入榜,仅高新区就有三家。

高新区这三家上榜的企业分别是在深圳、上海、纽约证券交易所上市的维尔利、星宇股份、康辉医疗器械。而常州上榜的另外三家企业分别为亚玛顿、恒立油缸和顺风光电。

王忠良 刘劲松

盘龙苑老小区 旧貌焕新颜

盘龙苑于2003年投入使用。近年来,随着经济条件的改善,私家车数量的大幅上升,日益凸显出老小区停车位设计与业主的实际需求之间的矛盾,大量的私家车只能停放在小区狭窄的道路两旁。

为缓解老小区停车难矛盾,龙虎塘街道办于去年10月正式启动停车设施建设项目,经过两个月的施工建设,为小区新增停车位120多个,休闲椅30多个,改造后的小区像公园一样。据悉,今年老小区改造还将对盘龙苑进行环境改善,让老小区旧貌焕新颜。

周国华 刘劲松

正月十二到十五 去恐龙园看烟花

元宵节是正月里最后一个重要的节日。2月3日至6日,恐龙园将推出一系列喜庆热闹的活动,让游客在这个元宵好好热闹一下。

今年新春,恐龙园推出了第三届“国际光影烟花节”,给游客带来一场现代、国际、时尚、品质的视觉享受。为了让游客们过个热闹的元宵节,当天购票入园的每位游客,还有机会将可爱的金旦带回家。据悉,游客们将获赠新年红包一枚,内置优惠券,上面印有一组特别的编码,用手机编辑编码发送至指定号码,即可参加纯金恐龙挂件抽奖活动。

杨磊 晁静

《武进金融规划研究》完成 建议武进建自己的金融中心

上海将在2020年基本建成与我国经济实力和人民币国际地位相适应的金融中心,南京将建成长江中下游区域性金融中心,常武地区如何构建自己的金融中心?近日,由武进规划部门和复旦大学经济学院联合编制的《武进金融规划研究》正式完成。

分析: 武进金融业仍处起步阶段

就目前常武地区金融业所处的现状,该研究坦率地提出:与国内其他城市相比,常武地区的金融综合实力相对较弱,在长三角核心区内部处于中游水平,与全国上海、北京、无锡、苏州等29个样本城市比较,则处于下游水平。

但凭借常武地区发达的工业经济、外向型经济、较高的生活水平、市场化的氛围,该地区金融业发展速度很快,应尽快抓住金融业发展的机遇。

建议: 搭建金融家喝咖啡的地方

常武地区的金融业如何独辟蹊径走出自己的路?该研究提出了“五个一”发展建议。其中,打造武进“金融中心”最为引人注目。

“所谓的金融中心并非一个

空间的概念,而是要抓住金融本质,实现‘获取信息’的功能。”武进规划部门人士表示,“按照其他城市通用的做法,就是搭建一个金融人才‘喝咖啡’的地方,比如华尔街,因为其无法撼动的国际金融中心的地位,才会有那么多金融大亨工商巨头想着‘到纽约喝咖啡’,但喝咖啡只是一个过程,真正的目的是聚集人才,交流信息,得到金融行业的话语权”。

但规划部门认为,目前武进的金融机构尚未达到如此能级的实力,因此只有通过逆向思维,通过“获得信息-吸引人才-建设实体”的路径安排,构建武进自己的“金融中心”。

“先找个能让高端人才聚集在一起喝咖啡的地方,形成一个‘以人为中心’的金融社交圈子,以此来实现实体经济和金融信息的互通有无,然后通过吸引人才来推动项目开展。”研究建议,在西太湖湖滨新城或者淹城旅游区附近,设立金融俱乐部,由政府和企业企业家一起邀请金融人才来武进作报告、开沙龙,从而获得各种金融信息。

此外,建议还提出了诸如通过“外引内培,政府为媒”,促进金融业为实体经济服务;规划设立都市金融功能区和产业金融功能区;建立中小企业成长信托基金,发挥资金杠杆效应,扶持中小企业等建议。

朱怡 刘劲松

武进幼儿园招生 实行电子化管理

校车安全纳入今年的安稳工程

再过5天,2012年新学期就将开学。1月30日上午,武进区教育局召开全局工作人员会议,部署了2012年特别是春学期的工作情况。记者获悉,今年的安稳工程中纳入了保障校车安全工作。

学前教育

对于关注度较高的学前教育,今年武进区将完善区镇两级财政保障机制,学前教育经费纳入财政预算,新增教育经费向学前教育倾斜;并且将设立学前教育专项经费,用于幼儿园的建设补助、设备设施更新添置等,且优先向经济薄弱的农村幼儿园倾斜。另外,武进区今年将新建、改扩建公办幼儿园8所,逐步取缔无证园所;幼儿园园长和教师纳入中小学校长和教师培训体系;幼儿园招生实行电子化管理;新增省优质幼儿园3所,市优质幼儿园2所。

重点工程

除了创建工程,新的一年该局还将大力推进质量工程,全面提升教育质量。

2012年武进教育重点工程有:鸣凰中心小学、花园小学、东安实验学校、南宅实验学校等改扩建工程;郑陆中心小学、城南小学等迁建工程;新建湖塘桥中心小学教育集团星河小学;启动新建洛阳初级中学;启动实施江苏省奔牛高级中学迁建工程,以

及省前中学生活动中心工程、潘家初级中学综合楼体育馆、戴溪小学科技艺体楼、坂上初中体育馆、洛阳中学体育馆扩建等工程;还有新建机关幼儿园星河分院、湖塘阳光幼教集团白金汉宫幼儿园、湖塘南田幼儿园、迁建牛塘幼儿园等项目。

校车安全

按照2011年秋季学期结束后的统计数据,武进拥有正规学生接送车辆,即持有校车接送牌的车辆共281辆,每天接送学生在2万多名。如何保障这2万多名学生的乘车安全?武进区教育局办公室副主任蒋剑峰告诉记者,2012年武进区将严格按照2007年下发的《常州市市区校车管理暂行规定》规范运作,“没有取得校车接送牌的,一律不准上路运营”。

另外,按照需求增加接送车辆,解决运力不足导致的超载问题。“运力不足首先提倡一部分有条件的学生乘坐公交车;另外新增车辆全部租用公交车或者运营公司车辆,不选择租用社会车辆,提高保障性。”

蒋主任透露,就长远发展,根据国家到省再到常州市的情况而言,“今后校车服务提供单位将委托给公交公司运作,不过目前省市贯彻条例还没有正式出台,因此这个想法实施的时间还说不准。”

邵小武 张敬